

Većinska odluka poslanika DPS-a u Odboru za zdravstvo, rad i socijalno staranje da ne raspravljaju o uticaju najavljenih investicija drugog bloka Termoelektrane na zdravlje građana Pljevalja je sramna, ocijenjeno je iz MANS-a i Grin Houma

Iz te dvije nevladine organizacije su prošle sedmice zatražili od Odbora da zakaže kontrolno saslušanje ministra zdravlja **Budimira Šegrt** i drugih Vladinih zvaničnika zaduženih za zdravlje građana, kako bi se raspravljalo o uticaju nove termoelektrane na obolijevanja i prijevremene smrti Pljevaljaka.

"Kontrolno saslušanje bi-

MANS I GRIN HOUM PORUČILI DPS-U Sramna odluka da se ne priča o Pljevljima

lo je prilika i da predstavnici Vlade objasne koliko bi mogli iznositi zdravstveni i povezani socijalni troškovi koje je renomirana međunarodna organizacija Grinpis za 40 godina rada novog bloka procijenila na 2,5 milijardi eura, dok se u istom periodu očekuju 622 prijevremene smrti. Umjesto da zakažu sjednicu Odbora na kojoj bi bili predstavljeni podaci o po-

stojećem stepenu obolijevanja, zbog čega su posljednji zvanični podaci o broju oboljelih iz 2001. godine i stopi mortaliteta u Pljevljima, te koliko bi stopa umiranja bila uvećana zbog izgradnje još jedne termoelektrane, tri poslanika DPS-a, **Zoran Jelić**, **Maida Bešlić** i **Jasmin Sutović** bili su uzdržani, dok je četvrti **Halil Duković** bio protiv zakazivanja kontrolnog

Bila uzdržana i Maida Bešlić (DPS), koja potiče iz Pljevalja

saslušanja", piše u saopštenju.

Ocijenjeno je da je neshvatljivo da dva ljekara, Sutović i Duković, nijesu podržali inicijativu, što je neetično u odnosu na profesiju koju obavljaju i pokazuje da ih uopšte nije ni briga za zdravlje građana Pljevalja, koji godinama oboljevaju od najtežih kancerogenih i bolesti disajnih organa.

"Posebno je frapantno da je bila uzdržana i Bešlićeva, koja potiče iz Pljevalja i godinama je direktno izložena negativnom uticaju rada postojeće Termoelektrane. Ona se očigledno odlučila da nastavi servilan i marionetski odnos prema energetske lobijima". D. P.



Odbijen zahtjev da se sasluša Šegrt

Foto: SKUPŠTINA